
В Белогорске мужчина обвиняется в оскорблении представителя власти и угрозе применения насилия к сотрудникам места лишения свободы

Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 63-летнего гражданина в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 321 УК РФ (угроза применения насилия, совершенная в отношении сотрудника места лишения свободы, в связи с осуществлением им служебной деятельности) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Обвиняемый, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности по различным статьям Уголовного кодекса РСФСР и Уголовного кодекса Российской Федерации, имеющий судимость за хищение чужого имущества и изнасилование, отбывал наказание в исправительной колонии №2 в селе Возжаевка Белогорского района. Согласно материалам уголовного дела, мужчина регулярно нарушал режим исправительного учреждения, агрессивно вел себя в отношениях с другими осужденными и сотрудниками колонии. Последние фиксировали все контакты с ним на служебные видеорегистраторы. Это обстоятельство вызывало недовольство обвиняемого, в связи с чем в июле 2021 года он изготовил и направил через канцелярию исправительного учреждения письмо, в котором выразил угрозы применения насилия в отношении нескольких сотрудников, обеспечивающих изоляцию осужденных.

Кроме того, в ответ на решение Свободненского городского суда, оставившего без удовлетворения жалобу данного гражданина, он написал судье два письма оскорбительного содержания.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1638974>